

неодноразово наголошував на тому, що сучасне покоління українських дітей виросло в нестабільній економіці, а отже має досвід заробляння грошей. Я особисто можу це підтвердити, адже у свої 18 років, навчаючись, також працюю. І ми є тим поколінням, через яке у велику кількість родин приходить фінансова грамотність!

Ви вже уявили портрет майбутнього фінансиста? Молодий, принциповий, працелюбний, обачний і ризиковий водночас, мобільний і головне – фінансово грамотний. Мені не байдуже, що ви подумали, що ви зрозуміли. Мої власні роздуми не нав'язані раптовим вітром змін, у них є початок і є продовження. Ще не раз я перегорну сторінку за сторінкою наукові надбання професора С.І.Юрія, сумніваючись чи погоджуючись. Найсправедливішу оцінку економічній поведінці надасть його величність час. І головне не зволікати...

Література:

1. Юрій С.І., Кізима Т.О. Фінансова грамотність населення в діалектиці сучасних освітніх тенденцій. *Фінанси України*. 2012. № 2. С. 16 – 25.

Павлюс Оксана Володимирівна
Студентка групи Ф-43

Тернопільського національного економічного університету

РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА

Фінанси давно вже вкорінились в наше життя. Багато людей навіть не задумується про значення цього слова. Але якщо запитати у когонебудь що таке фінанси, багато хто просто відмахнеться рукою, мовляв «зараз ніколи».

Слово фінанси в перекладі з латинської мови означає «платіж». Безпосередньо у науковий обіг цей термін ввів французький вчений і політик Жан Боден ще в далекому 1577 році [1]. Поняття фінансів не тільки економічного, а філософського і навіть психологічного характеру. Коли людина залишається без фінансів, страждають всі аспекти її життя.

Фінансист сьогодення – це особистість, яка не тільки поєднує у собі знання, вміння та досвід, але й відчуває власну відповідальність за свою роль у житті та постійно вдосконалює свої навички і вміння.

Молоді спеціалісти завжди є затребуваними в суспільстві, вони є рушієм та важелем практично усіх маленьких та великих змін у суспільному житті. Вчителі та викладачі з покоління в покоління стверджують своїм студентам: «Ви – наше майбутнє», додаючи їм наснаги та впевненості в собі, проте це звучить як зняття із себе відповідальності та перекидання її на нове покоління, на інших людей. Але так не повинно бути! Як зазначав проф. С.І. Юрій: «Ми повинні передбачати те, що може бути, адже сьогодні ми творимо своє майбутнє» [1]. «Ми» - це абсолютно усі люди, незалежно від віку, раси, мови, віри та вподобань, які живуть зараз, саме в цей момент і зобов'язані приймати участь у суспільних процесах заради суспільного блага. А тому, відчуваючи власну відповідальність, потрібно розширювати свій кругозір, вивчати світ з фінансової точки зору, адже за словами Сергія Ілліча: «Тільки той, хто щось має, може щось передати» [2].

І постає питання не в доцільності навчання учнів та студентів, але й людей, які давно вже працюють, тому що знання, які ми отримали рік чи навіть місяць тому, через деякий період стають неактуальними; стрімкий розвиток науки, технологій, створення штучного інтелекту, нові відкриття – все це супроводжується утворенням нових форм відносин, зв'язків та складних механізмів, які спонукають кожную свідому людину постійно вдосконалюватись.

На мою думку, фінансист – це своєрідний міст чи провідник між людьми та секретами устрою держави, фінансових можливостей бізнесу і методів ефективного керування власним життям. Роль фінансистів є надзвичайно важливою і потрібною як для громадян так і для держави. Саме завдяки кваліфікованим спеціалістам забезпечується стабільність фінансової системи держави та результативність діяльності кожного окремого домогосподарства і людини зокрема.

У той же час, з моєї точки зору, в кожній людині живе власний фінансист, але в міру її знань про ті чи інші відносини з приводу формування фондів грошових коштів різного рівня, він може бути неуком, професійним, досвідченим чи навіть геніальним. А як стверджував С.І. Юрій: «Геніальні люди – це 5-10% таланту, а все інше – то тяжка постійна праця» [2].

Література:

1. Глущенко А.С. Фінанси: навч. посіб. Львів «Магнолія 2006», 2014. 440 с.

2. Юрій Сергій Ілліч: бібліогр. покажч./ бібліотека Терноп. нац. екон. ун-ту.; уклад. Л.А. Струтинська; відп. за вип. та автор вступ. ст. К.З. Возьний. Київ: Знання; Тернопіль, ТНЕУ, 2010. 103 с.

Паньків Юлія Ігорівна

Студентка групи Ф-31

Тернопільського національного економічного університету

РОЗДУМИ МАЙБУТНЬОГО ФІНАНСИСТА

Треба постійно прагнути до нових вершин.

С.І. Юрій

Обираючи майбутню професію, я знала, що спеціалісти у сфері фінансів мають широке коло можливостей, де можуть проявити свої вміння, досягнути великих результатів у кар'єрному рості, навіть за межами нашої держави. Я зрозуміла, що зробила правильний вибір у своєму житті, прочитавши наукові публікації професора Сергія Ілліча Юрія, у яких він зазначав: «Сьогодні державі потрібні фахівці з нестандартним мисленням, вмінням передбачати майбутнє й брати відповідальність за прийняті рішення» [1]. Я погоджуюсь з його думкою тому, що справді сьогодні нашій державі потрібні висококваліфіковані спеціалісти, які зможуть аналізувати інформацію, стратегічно мислити, планувати чи прогнозувати, розробляти стратегії.

Сергій Юрій часто наголошував, що держава не контролює кошти на підготовку фахівців, хоча вона повинна відповідати за кожную копійку бюджету. Тому він, як ніхто розумів, як держава повинна готувати своїх майбутніх спеціалістів. Пріоритетними напрямками повинні стати освіта і наука тому, що від них залежить майбутнє держави.

На мою думку, дуже важлива якість сучасної людини, для розвитку якої треба постійно тренувати мозок швидко вивчаючи щось нове. Навчання – це не тільки університет чи школа, це безперервний процес, який триває протягом усього життя за допомогою книг, різних онлайн-курсів, тренінгів, семінарів та вивчення іноземних мов. Як зазначав С.І. Юрій: «Від молодечого запалу та енергії залежить майбутня стежина» [2]. Зараз, якщо ти не розвиваєшся та не вдосконалюєш свої набуті знання та навички, то досягти успіху в майбутньому буде важко. Сьогодні актуально